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Considere a seguinte informagdo proveniente dos registos de uma empresa, na qual se
desenvolvem duas actividades — Actividade 1 e Actividade 2 — que recorrem a utilizagéo, entre
outros de dois Equipamentos — Equipamento A e Equipamento B:

Equipamento Valor | Vida | Utilizagao Custos Act.1 Act.2 Prego
inicial atil Tebrica Variaveis | (h/ano) | (h/ano) Aluguer*
(€) (anos) | (h/ano) (€/ano) ()
Equipamento A | 43000 | 10 600 2550 250 200 35
EquipamentoB | 25000 | 10 400 2190 125 180 25

(*) Preco de mercado da prestacéo de servigos com equipamento idéntico

Act.1 (€/ano) Act.2 (€/ano)

Outros custos variaveis 1980 5980

Considerando a existéncia de 4 secgdes homogéneas (Eq.A, Eq.B, Act.1 e Act.2), calcule os
custos a afectar a cada uma das actividades, utilizando:

a) O sistema de custeio Real Total
b) O sistema de custeio Real Racional

c¢) O sistema de custeio Tedrico com base no “Prego de Mercado”



